

FÖLDHÁZ Mezőgazdasági Kft.  
4060 Balmazújváros Batthyány u. 49.

---

## Beszámoló

a Helyi mikrovállalkozások beruházás ösztönzése a Hortobágyi LEADER illetékességi területén (VP6-19.2.1.-45-5.-19) című pályázat keretében megvalósított beruházásról

**Megvalósított projekt: Energetikai fejlesztés és műhelyfelszerelések beszerzése a Földház Kft.-nél**



Európai Unió  
Európai Mezőgazdasági  
Vidékfejlesztési Alap



A vidéki térségekbe beruházó Európa



A FÖLDHÁZ Mezőgazdasági Kft, mint 2002. év óta működő vállalkozás a közelmúltban, új vállalászási tevékenységet - hidraulika tömlőgyártást és javítást - indított be. Ezt a tevékenységet kívántuk fejleszteni. A jelenlegi mezőgazdasági termelés és szolgáltatás, illetve a hidraulika tömlőgyártás mellett új mőhelybázisunk felszereltségén és energiahatékonyságán javítottunk, illetve – reményeink szerint - a versenyképességünket is növeltük ezáltal. Ezt az eszközbeszerző projektet a Leader támogatása mellett saját erőből valósítottuk meg.

#### A fejlesztés részletes szakmai tartalmának bemutatása

Az új szolgáltatási tevékenységünk - a hidraulikus magasnyomású tömlők és üzemanagtömlők méretre gyártása, javítása - megkívánja, hogy a modern berendezések, gépek mellett, biztonságos, ergonomikus szerszámokkal, felszerelésekkel végezzük ezt a munkát. A cél ennek az ipari szolgáltatásnak a fejlesztése volt, mely a mezőgazdasági termeléstől független. Az új tevékenységgel új, nem mezőgazdasági vevőkör megszerzése volt a cél. (Tehergépkocsik, rakodógépek és sok egyéb berendezés alkatrésze is az olajtömlő.) Ezen szolgáltatás fejlesztéséhez új eszközöket szereztünk be. Ezeket a szerszámokat a Balmazújváros külterületén lévő gépmőhelyünkben helyeztük el. Itt már minden igényt kielégítő körülmények között végezhető ez a szolgáltatás. Az új eszközök üzemeltetése a meglévő dolgozók mellett egy fő alkalmazásával oldanánk meg. Ezzel a fejlesztéssel célunk a munkaerő megtartása és fejlesztése is. Fejlesztésünk másik iránya a megújuló energiával áramköltségünk csökkentése. Ennek érdekében egy 15,6 KWos napelemes rendszert telepítettünk a mőhelyünk tetejére.

A fejlesztés teljes költsége 6.851.962,- Ft volt és 2022.júniusában indult a napelemes fejlesztés beindításával és 2023 decemberével zárult le a napelemes rendszer üzembehelyezésével. Közben 2022. szeptemberében a mőhelyfelszerelési eszközök, szerszámok beszerzése is megtörtént, míg a tájékoztatási kötelezettségnek 2024. márciusában tettünk eleget

Balmazújváros, 2024 március 25.

FÖLDHÁZ Mezőgazdasági Kft  
4060 Balmazújváros, Batthyány utca 14.  
Adósz.: 12773507-2-01  
Cgj.: 09-09-008527

Tar István ügyvezető